

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Scînteia Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XIX, seria II nr. 4438

4 PAGINI — 20 BANI

Vineri 23 august 1963

Adunarea festivă consacrată zilei de 23 August

La prilejul celei de-a 19-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist...

Participanții la adunare au primit cu ovacii și aplauze puternice, îndelungate, la sosirea în sală...

La adunare au luat parte membri ai C.C. al P.M.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului...

Au asistat șefii ai misiunilor diplomatice acreditați în R. P. Română și alți membri ai corpului diplomatic.

A fost înținat înmul de Stat al R. P. Române.

Adunarea a fost deschisă de tov. Florian Dănilache, membru al C.C. al P.M.R., prim-secretar al Comitetului arădeanesc București al P.M.R.

Cuvîntarea a fost subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze. La sfîrșit asistența în picioare a ovaționa îndelung pentru patria noastră socialistă...

A urmat un spectacol festiv la care s-au dat concursul ansamblurilor artistice ale Ministerului Forțelor Armate și Ministerului Afacerilor Interne...

(Agerpres)



În timpul adunării festive consacrate zilei de 23 August

Foto: AGERPRES

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Tovarăși și prieteni,

Sărbătorim astăzi a 19-a aniversarea a zilei eliberării României de sub jugul fascist...

În anul grei al ilegalității și războiului, Partidul Comunist din România, exponențial cel mai fidel al intereselor vitale ale clasei muncitoare...

Desfășurînd o muncă neobosită pentru realizarea unității de acțiune a clasei muncitoare și închegarea frontului de luptă al tuturor forțelor patriotice antifasciste...

ra războiului purtat alături de Germania nazistă și trecerea țării noastre de partea coaliției antihitleriste.

Intreaga armată română a întors armele împotriva adevăratului dușman, luptînd vitejește alături de glorioasa armată sovietică în războiul pentru eliberarea teritoriului național al patriei de cotropitori fasciști...

Poporul român va păstra pe vecie în amintirea sa pe cei care s-au jertfit pentru libertatea și fericirea patriei.

Glorie veșnică eroicilor oștăși români și sovietici, luptătorilor care și-au dat via-

ta pentru eliberarea patriei noastre și înfrîngerea fascismului!

Tovarăși,

Călușîndu-se neabătut în întreaga sa politică după învățătura marxist-leninistă, Partidul Muncitoresc Român a elaborat strategia și tactica sa de luptă corespunzător fiecărei etape istorice...

Unind în jurul său masele largi ale oamenilor muncii, toate forțele democratice, partidul a condus cu succes lupta poporului nostru pentru învingerea împotriva reacțiunilor interne și a uneltirilor cercurilor imperialiste...

Sărbătorirea zilei de 23 August prilejului în fiecare an evocarea luptei și a muncii

pline de abnegație a poporului nostru, trecerea în revistă a succesele obținute sub conducerea partidului în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului...

În anii puterii populare, în mai puțin de două decenii, prin eforturile oamenilor muncii, a fost creată o industrie puternică și o agricultură socialistă în plină dezvoltare...

Prind viață năzuințele spre care au aspirat cele mai luminate minți ale înaintașilor noștri. Cu un veac în urmă, visînd la vremuri mai bune pentru poporul român asuprit și subjugat...

Desătușat pentru totdeauna de orice exploatare și asuprire, stăpîn pe soarta sa, poporul

nostru își făurește astăzi, sub conducerea Partidului Muncitoresc Român, un viitor de aur, ridicînd patria spre cîrmurile minunate ale socialismului și comunismului.

Ritmul înalt al progresului economiei noastre naționale este rezultatul aplicării consecvente de către partid a indicațiilor leniniste cu privire la industrializarea socialistă și dezvoltarea cu precădere a industriei grele...

O contribuție deosebită la accelerarea progresului economic al țării noastre o aduc relațiile de colaborare și înfrățitorare tovarășească cu Uniunea Sovietică și cu celelalte țări socialiste.

(Continuare în pag. II-a)



În cinstea marii sărbători

2850 tone fontă peste plan

Intîmpinînd măreț și a Eliberării patriei, furnaliștii de la secția furnale-Călan au luat numeroase măsuri tehnico-organizatorice pentru îndeplinirea la timp și în bune condițiuni a sarcinilor de plan...

Întrecerea forestierilor

BAIA MARE (de la coresp. nostru). În zilele dinaintea marii sărbători naționale a poporului nostru, 23 August, în întreprinderile miniere, metalurgice, și în întreprinderile forestiere...

O nouă navă lansată la apă

GALAȚI (de la corespondentul nostru regional): Constructorii de nave gălățeni obțin zi de zi noi succese în întrecerea socialistă. Angajamentul lor de a lansa la apă, în cinstea zilei de 23 August...

Metode moderne, timpi de lucru mai mici

Conform planificării, al cincilea bloc turn din seria celor 7 ce se construiesc în cartierul Gigirescu din Cluj trebuia gîslat în luna septembrie. Dar, constructorii au scurțat termenul. Deja, de la începutul lui august, se lucra la gîslirea blocului 5...

Pe lângă economisirea unor sume importante prin scutirea duratei de execuție, s-a obținut o productivitate aproape dublă față de secțiunile care lucrează după metodele clasice.

Minereu de fier peste plan

GALAȚI (de la corespondentul nostru) — Colectivul stației de sortare a minereurilor din Galați a întîmpinat ziua de 23 August cu frumoase realizări în muncă. Pînă în prezent colectivul acestei întreprinderi a sortat și expediat pentru furnalele patriei 69.000 de tone minereu de fier peste plan.



Vedere parțială a cvartalului „23 August” din Deva

Foto: VIRGIL ONOIU

ORDINUL Ministrului Forțelor Armate ale Republicii Populare Romîne

Tovarăși soldați și gradați, subofițeri, ofițeri și generali!

Poporul român, militarii forțelor noastre armate sărbătorește astăzi cea de-a 19-a aniversare a eliberării țării de sub jugul fascist...

În anii puterii populare, oamenii muncii au obținut însemnate victorii în construirea României socialiste, făcînd o țară înaltă de industrie și o agricultură în plină dezvoltare...

Militarii armatei noastre populare, conștienți de înalta misiune încredințată în apărarea cuceririlor revoluționare ale poporului român, a independenței și suveranității naționale...

23 August 1963.

rea disciplinei militare, în pregătirea politică și de luptă.

Vă felicit cu prilejul zilei de 23 August și vă urez noi succese în înlăturarea capacității combative a unităților și subunităților.

În cinstea celei de-a 19-a aniversări a eliberării patriei noastre.

Ordin:

Astăzi, 23 August, în Capitala patriei noastre se vor trage în semn de salut 21 salve de artilerie.

Trăiască 23 August, ziua eliberării României de sub jugul fascist, cea mai mare sărbătoare națională a poporului român!

Trăiască harnicul și talentatul popor român, constructor al socialismului!

Slavă Partidului Muncitoresc Român, conducătorul încercat al poporului, inspiratorului și organizatorului victoriilor noastre!

Trăiască și înflorească scumpa noastră patrie — Republica Populară Română!

Ministrul Forțelor Armate ale R.P. Române General de armată LEONTIN SĂLĂJAN

Cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu

(Urmare din pag. 7 a)

mice, coordonarea planurilor de perspectivă, specializarea și cooperarea în producție în cadrul diviziunii internaționale socialiste a muncii, pe baza egalității în drepturi, a respectării stricte a suveranității naționale și a avantajului reciproc, răspunderea intereselor dezvoltării întregului sistem socialist și ale fiecărei țări socialiste, cerințele egalizării lor economice la nivelul celor mai avansate țări socialiste.

Cu prilejul zilei de 23 August, Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Populare Romine felicită din toată inima eroica noastră clasă muncitoare, harnică țărănie colectivă, intelectuală, femeile, tineretul, întregul nostru popor și le urează fericire și noi succese în lupta și munca pentru înflorirea patriei noastre socialiste!

Tovarăși,

Întregul popor român întinmă dină 19-a aniversare a eliberării patriei cu un bogat bilanț de realizări în îndeplinirea programului elaborat de cel de-al III-lea Congres al partidului.

Datele preliminare arată că în primul nostru an al sesenului producția industrială înregistrează o creștere medie anuală de 15 la sută. În primele 7 luni ale anului curent, oamenii muncii din industrie au îndeplinit planul de producție în proporție de 102,3 la sută, producând peste prevederi energie electrică, numeroase motoare electrice și mașini agricole, însemnate cantități de țel, cărbune, laminat, cherestea, plăci fibro-lemnoase, produse alimentare, țesături, încălțăminte etc. Realizări însemnate au fost obținute în creșterea productivității muncii, în reducerea prețului de cost al produselor și obținerea de beneficii peste plan.

Succese deosebite s-au obținut an de an în îndeplinirea planului de investiții. În primii trei ani și jumătate al planului general au fost date în funcțiune 64 întreprinderi și 130 secții noi, cu mare capacitate de producție, iar un număr mare de întreprinderi au fost dezvoltate și reutilizate cu mașini și utilaje moderne. Volumul total al investițiilor din fondurile statului realizate în primii trei ani și jumătate și sesenului reprezintă peste 96 miliarde lei fiind aproape egal cu investițiile realizate în cei 7 ani anteriori.

Producția industrială globală va fi în anul 1963 de aproximativ 7,4 ori mai mare decât în 1938. Deosebit de puternic s-au dezvoltat ramurile de bază ale industriei grele; producția industriei energice, electrice și termice va fi de 18 ori mai mare, a construcției de mașini de 17 ori, a metalurgiei ferose de 10 ori, iar a industriei chimice de peste 23 ori mai mare decât în 1938; a crescut considerabil producția bunurilor de consum, realizându-se mărfuri în cantități mai variate și de o mai bună calitate.

Partidul și guvernul au permanent în atenție utilitatea întreprinderilor cu cele mai moderne și perfecționate mașini și instalații, extinderea conținutului și mecanizarea și automatizarea producției — condiție esențială a creșterii productivității muncii și îmbunătățirii calității producției.

Justețea acestei politici aplicate cu perseverență este evidențiată de realizările obținute în dezvoltarea industriei constructoare de mașini, care fabrică astăzi mașini-unelte, utilaje petroliere, minier și agricole, tractoare și mașini agricole, autocamioane, locomotive Diesel electrice, instalații tehnologice complete și numeroase alte produse de un nivel tehnic din ce în ce mai ridicat.

Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român și Guvernul Republicii Populare Romine își exprimă convingerea că organele de partid, de stat, sindicale și de U.T.M. conducătorii întreprinderilor, inginerii și tehnicienii, oamenii muncii vor folosi și în viitor, cu maximum de eficiență tehnica nouă, vor desfășura lărg trecerea socialistă în vederea ridicării calității produselor, sporirii continue a productivității muncii, reducerii prețului de cost, îndeplinirea la timp și la toți indicatorii a prevederilor planului de stat.

Ca urmare a încheierii colectivizării agriculturii au

vut loc mari și adânci schimbări în viața țărănimii. Statul democrat-popular a înzestrat agricultura cu peste 58.000 tractoare, peste 61.000 semănători mecanice, 31.000 combine pentru pășoase, numeroase alte mașini și utilaje agricole care asigură mecanizarea aproape completă a principalelor lucrări agricole. Ca urmare, producția medie anuală de cereale a fost mai mare în ultimii cinci ani cu 1.600.000 tone decât media anuală din perioada 1934—1938, ceea ce a asigurat aprovizionarea populației cu produse agroalimentare și a industriei cu materii prime.

Au fost obținute succese în dezvoltarea șepelului, în deosebi în creșterea animalelor aflate în proprietate obștească. Față de 1962 numărul bovinelor din gospodăriile agricole de stat și al celor proprietate obștească din gospodăriile agricole colective a sporit cu 53 la sută, al porcinelor cu 28 la sută, iar al ovinelor cu 33 la sută.

Creșterea producției agricole a dus la sporirea veniturilor bănești ale țărănimii, la îmbunătățirea condițiilor ei de trai, ceea ce își găsește expresie și în faptul că în ultimii patru ani s-au construit la rate peste 350.000 case noi.

Îndeplinirea sarcinilor puse de partid în domeniul dezvoltării agriculturii cere organizarea de partid și de stat, tuturor oamenilor muncii de la sat și acordarea cea mai mare atenție întinerii continue economice și organizatorice a gospodăriilor colective și sporirii avântului în obștească să asigure folosirea cu mai multă eficiență a mijloacelor materiale cu care a fost înzestrată agricultura în vederea sporirii și creșterii producției agricole vegetale și animale.

Dezvoltarea continuă a economiei noastre a dus la creșterea an de an a veniturilor naționale și pe această bază a salarului real, la ridicarea nivelului de trai al populației.

De la începutul planului de cinci ani și jumătate în prezent, au fost construite și date în funcțiune peste 120.000 apartamente. Noile locuințe luminoase cu arhitectură lor plăcută dau o înfățișare sinergetică, înfloritoare orașelor patriei, punând în evidență pe deplin nivelul de trai și condițiile de viață ale populației.

Miscarea comunistă și muncitorească a avut o mare importanță în dezvoltarea noastră economică și culturală. În primul nostru an al sesenului s-au construit peste 15.000 săli de clasă la orașe și sate; în centrele universitare au fost date în folosință noi cămine cu o capacitate de peste 19.000 locuri, noi cantine, noi săli de învățământ și laboratoare dotate cu aparatură modernă.

Aproape un sfert din bugetul statului se cheltuiește pentru învățământ, cultură și ocrotirea sănătății.

Creșterea literară și artistică inspirată din viața nouă a țării noastre, din lupta eroică a poporului, activitatea culturală, artistică ce se desfășoară pe tot cuprinsul patriei îmbogățesc viața spirituală a oamenilor muncii, contribuie la educarea omului nou, constructor al socialismului.

Participarea largă a maselor de oameni ai muncii la rezolvarea treburilor obștești, la elaborarea și îndeplinirea planurilor de stat, la conducerea vieții economice și socio-culturale, constituie o expresie a dezvoltării continue a democrației socialiste în țara noastră, este un izvor al forței, orinduirii socialiste, a statutului democrat-popular. (Aplauze).

Întru construirea socialismului, sub conducerea încercată a Partidului Muncitoresc Român și a Comitetului său Central în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej. (Aplauze puternice, asistența se ridică în picioare).

Tovarăși,

Desfășurarea evenimentelor pe arena mondială demonstrează cu putere modificarea continuă a raportului de forțe în favoarea socialismului, democrației și păcii. În același timp, în lumea capitalistă se adâncește criza generală a sistemului capitalist, creșterea avântului de luptă al clasei muncitoare și oamenilor muncii împotriva exploatașilor, pentru o viață mai bună.

Sistemul mondial socialist, care cuprinde un sfert din suprafața globului și o treime din

populație, se afirmă din ce în ce mai mult ca factor determinant al dezvoltării sociale internaționale, înregistrând un puternic avânt în dezvoltarea economică, în progresarea materială și culturală a oamenilor muncii.

Problema cea mai arzătoare a zilelor noastre este problema împiedicării unui nou război mondial, asigurarea păcii și securității internaționale. Apariția armelor termonucleare și a rachetelor capabile să transportate aceste arme în orice colț al globului, acumularea unor mari stocuri de arme termonucleare, a tuturor statelor și oamenilor politici cu simț de răspundere pentru soarta generației actuale și a celor viitoare datorită imperioasă de a lupta din răspundere pentru salvarea omenirii de o catastrofă termonucleară.

Rezultatul cel mai important al schimbării raportului de forțe pe arena internațională este faptul că în epoca noastră războiul mondial a încetat de a mai fi inevitabil, că pentru prima dată în istorie în lume există forțe în stare să împiedice declanșarea unui război mondial, să asigure pacea.

Cu deosebită vigoare răsună în lume chemarea Declarației Consfățuirii din 1960 a reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești: „Lupta împotriva primejdiei unui nou război mondial trebuie desfășurată fără a aștepta până când vor începe să cadă bombe atomice și cu hidrogen. Această luptă trebuie dusă acum, sporind eforturile și de zi. Principiul este de a-l înfrința la timp pe agresor de a preveni izbucnirea războiului de a nu lăsa să izbucnească!”

Republica Populară Română, alături de celelalte țări socialiste și de alte țări iubitoare de pace, promovează o politică de cooperare pacifistă între statele cu orânduri sociale diferite, cu convingerea că toate problemele lingvistice între state, chiar și cele mai complexe și spinoase pot fi rezolvate pe calea tratatelor, dacă guvernele tuturor țărilor manifestă dorința de înălțare a bunei înțelegeri.

Un exemplu în această privință îl constituie încheierea recentă a acordului între U.R.S.S., S.U.A. și Marea Britanie asupra interzicerii experimentelor cu arma nucleară în atmosferă. În spațiul cosmic și sub apă Guvernul român s-a alăturat Tratatului și l-a semnat, pornind de la ideea că pot și trebuie să fie adoptate orice măsuri, chiar și partiale și tranzitorii, care sînt utile cauzei păcii.

Așa cum se arată în Declarația Guvernului Republicii Populare Romine, acordul încheiat reprezintă numai un pas pe calea destinderii internaționale, popoarele așteaptă

ca acesta să fie urmat de alți pași, care să ducă la rezolvarea treptată a celor mai importante probleme ale luptei pentru prevenirea unui nou război mondial. Acordul tripartit nu pune capăt cursei înarmării și experimentelor nucleare subterane, stocării în mari cantități a armelor termonucleare, menținerii unor focare de război în diferite continente, din care cauză a supra omenii planează mai departe amenințarea unui război mondial, termonuclear.

Pașii noștri conștienți că pentru rezolvarea acestor probleme arzătoare este necesară medicinerea trează a viziunii popoarelor împotriva cercurilor imperialiste agresive, continuarea perseverență a luptei pentru încheierea cursei înarmării, creșterea de zone demilitarizate în diferite părți ale lumii, interzicerea producerii și folosirii armelor nucleare, lichidarea stocurilor existente, desființarea bazelor militare pe teritorii străine, stingerea focarelor de război, încheierea Tratatului de pace german și soluționarea, pe această bază, a problemei Berlinului occidental. Pe primul plan, ca o cerință vitală a tuturor popoarelor, stă continuarea luptei pentru înlăturarea dezarmării generale și totale.

Pronunțându-se pentru lichidarea blocurilor militare, Republica Populară Română susține, ca o măsură tranzitorie, încheierea unui pact de neagresiune între statele participante la Tratatul de la Varșovia și statele membre ale N.A.T.O.

Propunerile Uniunii Sovietice și ale celorlalte țări socialiste pentru adoptarea unor măsuri care să contribuie la netăierea căii spre dezarmarea generală și totală se bucură de aderența opiniei publice mondiale, dorință să se ajungă la lichidarea cât mai grabnică a înșelăciunilor de purtare a războiului, să se asigure, înfrinșii, pacea și securitatea internațională.

Lupta pentru salvarea păcii a devenit cauza celor mai largi mase ale tuturor popoarelor. Succesul în această luptă poate și trebuie să fie obținut prin eforturile comune ale țărilor lagărului socialist, ale celorlalte state iubitoare de pace, prin acțiunea energetică a maselor muncitoare din toate țările, prin unirea forțelor păcii din întreaga lume.

Promovind cu consecvență în politica sa externă principiul leninist al coexistenței pacifice, Republica Populară Română se manifestă ca un factor activ în viața internațională, desfășurând la O.N.U., în Comitetul celor 18 state de la Geneva, precum și în alte organisme internaționale o activitate susținută pentru destinderea în relațiile dintre state, ducere perseverență a politicilor de dezvoltare a relațiilor comerciale, culturale cu toate statele.

Călăuzit de dorința de a aduce contribuția la stabilirea unor relații de bună vecinătate între țări, la creșterea de zone ale păcii în diferite regiuni ale globului, guvernul român a prezentat cunoscuta propunere cu privire la demilitarizarea Balcanilor. Realizarea acestei propuneri, care își menține întreaga ei actualitate, ar asigura popoarele din această parte a lumii noi condiții pentru dezvoltarea colaborării pacifice și ar constitui o contribuție la cauza păcii generale.

Nutrim o puternică optimism, pătruns de încrederea fermă că în lume există forțe capabile să salveze omenirea de catastrofă unui incendiu termonuclear, poporul român își va aduce și pe viitor întregul său aport la lupta pentru victoria păcii în lume. (Uite aplauze).

Tovarăși,

Întărăm în al XX-lea an de la eliberarea României cu un sentiment de îndreptățită mîndrie față de mărețele realizări înlăpărate de poporul nostru, sub conducerea clarvăzătoare a Partidului Muncitoresc Român.

Drumul străbătut nu a fost nesed. Multe din greutate și piedică pe care le-am avut de înfruntat și spera complexă a construcției socialiste au rămas de domeniul trecutului.

Încăleșt de minunată perspectivă de înflorire constituie a patriei noastre socialiste, întregul popor, strins unit în jurul partidului și guvernului muncind cu elan patriotic, este hotărât să dea viață sarcinilor istorice ale dezvoltării construcției socialiste și treceri la construirea comunismului. (Aplauze îndelungate).

Trăiască 23 August — ziua eliberării României de sub jugul fascist!

Trăiască patria noastră socialistă, Republica Populară Română!

Trăiască Partidul Muncitoresc Român, conducătorul încercat al poporului nostru!

Trăiască unitatea fratăască a țărilor socialiste!

Trăiască pacea în lumea întreagă!

DEPUNERI DE COROANE CU PRILEJUL CELEI DE-A 19-A ANIVERSĂRI A ELIBERĂRII ROMÂNIEI



La Monumentul Eroilor Patriei

Foto: AGERPRES

La Monumentul Eroilor Patriei și la Monumentul Eroilor Sovietici a avut loc ieri, cu prilejul celei de-a 19-a aniversări a eliberării României, solemnitatea depunerii de coroane de flori în memoria eroilor imnurile de Stat ale U.R.S.S. și R.P. Romine.

Coroanele de flori au fost depuse din partea C.C. al P.M.R., Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri, Consiliului Central al Sindicatelor, C.C. al U.T.M. și Consiliului U.A.S.R., Ministerului Forțelor Armate, Consiliului general A.R.L.U.S., Comitetului orgănesc București al P.M.R. și Statului popular al Capitalei, din partea unor mari întreprinderi Pionierii și al depusierbe de flori.

Cei prezenți au primit apoi defilarea companiilor de onoare.

Cu același prilej au fost depuse coroane de flori și la Cimitirul militarilor britanici căzuți pe teritoriul României în lupta împotriva fascismului.

Au participat tovarășii Gheorghe Gaston Marin, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Avram Bunaciu, vice-

președinte al Consiliului de Stat, Alexandru Sencovici, ministru, Vasile Mateescu, președintele Sfatului popular al regiunii București, miniștri, generali și ofițeri superiori.

Au asistat James Dalton Murray, ministru Marit Britanic la București și membri ai legăției.

Au fost depuse coroane de flori din partea Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri, Ministerului Forțelor Armate, Sfatului popular al regiunii București, din partea unor întreprinderi bucureștene.

Cei prezenți la solemnitate au primit apoi defilarea companiilor de onoare.

În cursul zilei de ieri au fost depuse, de asemenea, coroane de flori în Capitală la cimitirul eroilor de la Ghencea, Herăstrău și Jilava. Asemenea solemnități au avut loc și la monumentele și mormintele eroilor români și sovietici din diferite regiuni ale țării căzuți în lupta împotriva fascismului.

(Agerpres)



La Monumentul Eroilor Sovietici

Foto: AGERPRES

Cu planul pe 8 luni îndeplinit

În ajun de sărbătoare, colectivul Exploatării miniere raportează cu mîndrie că a îndeplinit în întregime și înainte de termen, sarcinile pe care le-au avut pe primele 8 luni ale anului. Iată cuvintele pe care le-au înscris minierii din Sasar pe panoul lor. Planul producției globale cumulate de la începutul anului, a fost îndeplinit în proporție de 104,1 la sută, cel al producției marfă de 104,4 la sută, iar la minieru extras depășirea este de 3,4 la sută. Rezultate bune s-au obținut și la prelucrarea minerurilor. O atenție deosebită s-a acordat creșterii productivității muncii, al cărui plan a fost depășit de la începutul anului cu 16,3 la sută. Din reducerea peste plan a prețului de cost, minierii de la Intreprinderea Sasar au obținut economii suplimentare în valoare de peste 7 milioane lei. În fruntea acestei întreceri pentru îndeplinirea și depășirea planului de producție pe primele 8 luni ale anului se situează minierii Nicolae Prineanu, Tudor Merțoiu, Ion Moranu și alții.

Bărci la 900 metri altitudine

BAIA MARE (de la corespondentul nostru). — Nu este nici o greșală: două izvoare căvora li s-a baraj; cursul lor de naștere unui frumos lac la 900 metri altitudine în masivul Ignișul. Lacul se va întinde pe o suprafață de aproape 15.000 metri pătrați și va întregi mijlocul peisaj natural în mijlocul cărui este construită una din cabanele stațiunii Izvoarele. El se construiește din inițiativa Sfatului popular al orașului Baia Mare. Zilnic autocamioane transportă zeci și sute de oameni ai muncii, tineri și vîrstnici din întreprinderile și instituțiile hîmădrene care participă prin muncă patriotică la lucrările de amenajare a noului lac. Nu peste mult timp aici își vor face apariția micile ambarcațiuni cu vîsle care vor spori satisfacțiile de petrecere a timpului liber cit mai plăcut.

Intr-o altă depresiune, în masivul Ignișul, nu departe de Baia Mare în mijlocul lacului Ferneziu se află în ultimul stadiu de construcție o frumoasă terasă pe care se va putea dansa.

Noi blocuri de locuit

BAIA MARE (de la corespondentul nostru). — Constructorii de locuințe din cadrul grupului de șantier nr. 1 din Baia Mare au terminat zilele trecute încă două noi blocuri de locuit cu 60 și respectiv 44 de apartamente. Peste puțin timp încă 104 familii se vor muta în noile locuințe moderne și confortabile.

Se lucrează intens și la terminarea finisajului spațiilor comerciale de la parterul a 4 blocuri de locuit de pe strada 6 Martie.

Se extinde rețeaua cinematografică

GALATI (de la corespondentul nostru). — În acest an în regiunea Galați rețeaua cinematografică s-a extins cu încă 29 unități. Cu acestea, în regiunea Galați, numărul unităților cinematografice se ridică la 217. Printre cele mai noi cinematografe sînt cele din comunele Vădeni, Crișă, Berlescu, Găgești.

TELEGRAMME

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ,
Prim-secretar al Comitetului Central
al Partidului Muncitoresc Român
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Populare Romine

Tovarășul ION GHEORGHE MAUREL,
Președintele Consiliului de Miniștri
al Republicii Populare Romine

București

Dragi tovarăși,

În numele Comitetului Central și al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, al Președintelui Sovietului Suprem al U.R.S.S., al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și al întregului popor sovietic, vă trimitem din partea noastră, din partea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, Consiliului de Stat, Comitetului de Miniștri și al Republicii Populare Romine, întregul nostru popor român, cordiale felicitări cu ocazia sărbătorii naționale — a 19-a aniversare a eliberării României — de sub jugul fascist.

În anul care au trecut după eliberare, poporul român sub conducerea avangardă a sale de luptă — Partidul Muncitoresc Român și Comitetul său Central în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, a obținut mari victorii în dezvoltarea economică și culturii socialiste, în creșterea bunăstării sale. În prezent, oamenii muncii din Republica Populară Română, în condițiile unui mare avânt politic și de muncă, rezolvă cu succes sarcinile desăvârșirii socialismului în țara lor, sarcini tratate cu cel de-al III-lea Congres al Partidului Muncitoresc Român.

Împreună cu prietenii lor români, oamenii sovietici se mădresc cu minunatele rezultate ale muncii pînă de abia începute ale clasei muncitoare, țărănimii și intelectualității României populare.

Conducându-se neabătut după principiile înalte ale păcii externe, Uniunea Sovietică și Republica Populară Română cooperează strâns pe arena internațională în lupta pentru asigurarea securității unui nou război mondial și întăririi păcii generale în rezolvarea problemelor actuale ale comunismului. Semnarea Tratatului cu privire la interzicerea armelor nucleare cu armă nucleară în atmosferă, în spațiul cosmic și sub apă reprezintă un eveniment de mare însemnătate internațională, constituie un rezultat al înfăptuirii consecvente de către țările socialiste a politicii de coexistență pașnică a statelor cu sisteme sociale diferite. Experiența amilor care au trecut a arătat în mod convingător că relațiile de prietenie și colaborare dintre popoarele Uniunii Sovietice și Republicii Populare Romine, dintre Partidul Comunist al Uniunii Sovietice și Partidul Muncitoresc Român, bazate pe principiile de neînfrângere ale marxism-leninismului și internaționalismului proletar, constituie un izvoar neepuizabil de forțe în lupta comună pentru triumful cauzei noastre comune.

Continuă dezvoltare și întărire a acestor relații corespunde intereselor ambelor popoare și păcii, contribuie la întărirea unității și coeziunii țărilor socialiste și a marșului comunismului internațional în numele socialismului și păcii pe pământ.

De ziua sărbătorii naționale a poporului român, care este larg celebrată și în Uniunea Sovietică, vă dorim din dragi tovarăși, și tuturor oamenilor muncii din Republica Populară Română, noi și mari succese în desăvârșirea construcției socialiste, în lupta pentru pacea și fericirea popoarelor.

Să trăiască și să înflorească în veșnică prezență de glorie comunismul și colaborarea dintre poporul sovietic și poporul român!

N. S. BRUCHEVIC

Prim-secretar al Comitetului Central
al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice
Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

L. BELINEV

Președintele Prezidiului Sovietului
Suprem al U.R.S.S.

Moscova

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ,
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Populare Romine

București

Dragi tovarăși,

În numele Comitetului Central și al Partidului Muncitoresc Român, al Consiliului de Stat și al Guvernului Republicii Populare Romine, precum și al nostru personal, vă trimitem din partea noastră, din partea poporului român, cordiale felicitări cu ocazia celei de-a 19-a aniversare a eliberării României.

Poporul polonez participă cu un sentiment de adâncă solidaritate la sărbătoarea dvs. și se bucură de gîndurile optimiste de poporul român care, sub conducerea Partidului Muncitoresc Român, se poate mîndri cu rezultatele sale în toate domeniile construcției socialiste.

Sîntem profund recunștor față de prietenii și colaboratorii întinșii a celor două țări care, în urma războiului, au pe lângă apărarea binelor popoarelor noastre, pentru izbăvirea noastră și a lumii, cauze a socialismului și păcii în întreaga lume.

Vă trimitem din dragi tovarăși și întregului popor român cele mai cordiale urări pentru dezvoltarea continuă și multilaterală a Republicii Populare Romine.

WŁADYSŁAW GOMULKA

Prim-secretar al C.C. al P.M.P.R.

ALEKSANDER ZAWADZKI

Președintele Consiliului de Stat al R. P. Polone

JOZEF CYRANKIEWICZ

Președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone

Varsovia

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ,
Prim-secretar al C.C. al P.M.R.,
Președintele Consiliului de Stat al R.P. Romine

București

Dragi tovarăși,

Cu prilejul celei de-a 19-a aniversare a eliberării României, în numele C.C. al P.M.S.U. și al Consiliului Prezidențial al R. P. Ungare, al Guvernului Revoluționar Muncitoresc Tăranesc și al întregului popor ungăr și al nostru personal, vă trimitem din partea noastră, din partea Republicii Populare Romine, întregul nostru popor român, cordiale felicitări cu ocazia sărbătorii naționale — a 19-a aniversare a eliberării României — de sub jugul fascist.

În anul care au trecut după eliberare, poporul român sub conducerea avangardă a sale de luptă — Partidul Muncitoresc Român și Comitetul său Central în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, a obținut mari victorii în dezvoltarea economică și culturii socialiste, în creșterea bunăstării sale. În prezent, oamenii muncii din Republica Populară Română, în condițiile unui mare avânt politic și de muncă, rezolvă cu succes sarcinile desăvârșirii socialismului în țara lor, sarcini tratate cu cel de-al III-lea Congres al Partidului Muncitoresc Român.

Împreună cu prietenii lor români, oamenii sovietici se mădresc cu minunatele rezultate ale muncii pînă de abia începute ale clasei muncitoare, țărănimii și intelectualității României populare.

Conducându-se neabătut după principiile înalte ale păcii externe, Uniunea Sovietică și Republica Populară Română cooperează strâns pe arena internațională în lupta pentru asigurarea securității unui nou război mondial și întăririi păcii generale în rezolvarea problemelor actuale ale comunismului. Semnarea Tratatului cu privire la interzicerea armelor nucleare cu armă nucleară în atmosferă, în spațiul cosmic și sub apă reprezintă un eveniment de mare însemnătate internațională, constituie un rezultat al înfăptuirii consecvente de către țările socialiste a politicii de coexistență pașnică a statelor cu sisteme sociale diferite. Experiența amilor care au trecut a arătat în mod convingător că relațiile de prietenie și colaborare dintre popoarele Uniunii Sovietice și Republicii Populare Romine, dintre Partidul Comunist al Uniunii Sovietice și Partidul Muncitoresc Român, bazate pe principiile de neînfrângere ale marxism-leninismului și internaționalismului proletar, constituie un izvoar neepuizabil de forțe în lupta comună pentru triumful cauzei noastre comune.

Continuă dezvoltare și întărire a acestor relații corespunde intereselor ambelor popoare și păcii, contribuie la întărirea unității și coeziunii țărilor socialiste și a marșului comunismului internațional în numele socialismului și păcii pe pământ.

De ziua sărbătorii naționale a poporului român, care este larg celebrată și în Uniunea Sovietică, vă dorim din dragi tovarăși, și tuturor oamenilor muncii din Republica Populară Română, noi și mari succese în desăvârșirea construcției socialiste, în lupta pentru pacea și fericirea popoarelor.

Să trăiască și să înflorească în veșnică prezență de glorie comunismul și colaborarea dintre poporul sovietic și poporul român!

HO SI MIN

Președintele Consiliului Central al Partidului
celor cîmuniste din Vietnam

TMONG CHINH

Președintele Consiliului Permanent al Adunării
Naționale a Republicii Democratice Vietnam

PAM VAN DONG

Prim-ministrul al Guvernului
Republicii Democratice Vietnam

Hanoi

Excelenței Sale
GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Populare Romine

București

În numele poporului Statelor Unite ale Americii și al poporului nostru, vă trimitem din partea noastră, din partea poporului nostru, cordiale felicitări cu ocazia sărbătorii naționale a 19-a aniversare a eliberării României.

JOHN F. KENNEDY

Washington

Excelenței Sale
GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Populare Romine

București

Cu prilejul sărbătorii naționale a României, cu ziua de naștere a 19-a aniversare a eliberării României, vă trimitem din partea noastră, din partea poporului nostru, cordiale felicitări cu ocazia sărbătorii naționale a 19-a aniversare a eliberării României.

PAUL

Regele Greciei

Athina

Excelenței Sale
GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Populare Romine

București

Cu prilejul zilei naționale a Republicii Populare Romine, poporul Uniunii Sovietice și al nostru personal, vă trimitem din partea noastră, din partea poporului nostru, cordiale felicitări cu ocazia sărbătorii naționale a 19-a aniversare a eliberării României.

NE WIN

Președintele Consiliului Revoluționar
al Uniunii Birmane

Rangoon

Familia Manas este una din cele mai vechi din țara noastră. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești. În anul 1941 s-a angajat muncitorii specialiști în fabrica "Laminorul" din Străulești.

Canabau, Măloiești



Festivitatea de primire la oraș a câștigătorilor probei atletice

Foto: V. RANGA

Spartachiada de vară a tineretului Campionii regiunii București

Următorii sînt câștigătorii probei de atletism la 100 metri pentru tinerii din regiunea București. Câștigătorii sînt: Ion Mădărescu, Ștefan Ciocan, Vasile Ranga.

În cadrul sărbătorii de primire la oraș a câștigătorilor probei atletice, au avut loc diverse concursuri culturale și sportive. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Sosirea unei delegații a Asociației de prietenie sovieto-romină

La invitația Consiliului general ARLUS, a sosit în Capitală o delegație a Asociației de prietenie sovieto-romină, condusă de Ivan Ivanovici Tvetkov, locțiitor al ministrului Culturii al U.R.S.S., membru în conducerea Uniunii Asociațiilor sovietice de prietenie și relații culturale cu străinătatea.

Din delegație mai fac parte: Konstantin Voronkov, secretar al Uniunii Scriitorilor din U.R.S.S., Akif Djafarov, deputat în Sovietul Suprem al U.R.S.S., membru al C.C. al P.C. din Azerbaidjan, Erou al Muncii Socialiste, petrolist din Baku, Ivan Fesenko, secretar al Consiliului regional Cernăuți al P.C. din Ucraina, Elena Kariakina, artistă a poporului, președinta filialei Leningrad a Asociației de prietenie sovieto-romine.

La sosire, pe aeroportul Băneasa, oaspeții au fost întâmpinați de acad. Petre Constantin-Ciuculescu-Lăsi, vicepreședinte al Consiliului general ARLUS, Ion Moraru, vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, de oameni de cultură și artă, funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe.

Au fost de față G. F. Cebratarov, consilier, și A. M. Alexeev, prim-secretar al Ambasadei U.R.S.S. în R. P. Română.

În aceeași zi oaspeții au făcut o vizită la Consiliul general ARLUS. (Agerpres)

Primirea de către tovarășul Alexandru Drăghici a ambasadorului Uniunii Sovietice

Joi 22 august, Alexandru Drăghici, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, a primit la Consiliul de Miniștri pe I. K. Jegalin, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Uniunii Sovietice în R.P. Română. (Agerpres)

A apărut primul număr al săptăminalului "VIATA ECONOMICĂ"

A apărut primul număr al săptăminalului "Viata economică", revistă de informare, documentare, orientare și teorie, editată de Societatea de științe economice din R. P. Română.

Cele 24 de pagini ale acestui număr cuprind un varietate de articole informativ despre problemele concrete ale economiei noastre naționale, politica economică a statului nostru în decursul construcției socialiste, probleme economice internaționale. Sumarul revistei cuprinde, printre altele, articole semnate de E. Drăgănescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat al Planificării, intitulat, "Pregătirea planului pe 1964", reportajul săptăminalului: "Galați — port la Dunăre" sub semnătura scriitorului Dan Deșluș. Sînt publicate și articole privind "Utilizarea materialelor plastice în economie". Comentariul revistei, "Pseudoteorii care încearcă să alească de conținut industrializarea" este semnat de Costin Murgescu, membru corespondent al Academiei R. P. Romine, redactor șef al revistei.

Rubrica "La masa rotundă" ocupă trei pagini și are drept titlu "Piața comună — realități ale integrării".

Articolele și reportajele sînt bogat ilustrate cu fotografii și grafice. (Agerpres)

SCURTE ȘTIRI SPORTIVE

● Astăzi, sîmbătă și duminică vor avea loc în Capitală numeroase serbări sportive populare organizate în cinstea zilei de 23 August. Clubul "Metala" organizează o competiție de-a doua mîna de la ora 18, în pîdură Pastreac, a serbării sportive organizată de o reuniune de box. Asociația manifestări sportive, cu prilejul demonstrațiilor de cal, gimnastică, box, lape și haltere, vor avea loc sîmbătă și duminică în organizarea Clubului Olimpic (parcul Vitul), asociația "Avântul", "16 Februarie" (strada din bd. Păcii 30), clubul Gloria (parcul 8 Mai) și altele.

● Simbătă și duminică, pe stadionul Republicii va avea loc prima ediție a concursului internațional, la care participă pugiliști din 8 țări. Duminică pe stadionul "23 August", în cadrul noii ediții a campionatului de fotbal se vor juca meciurile: Steaua-Strașeni, Rapid Brașov (ora 15.45) și Dinamo București-Ferul Constantin (ora 17.30).

● La Vrnjaka Banja (Iugoslavia) a început turneul final al campionilor mondiali de șah pentru juniori. În prima rundă, șahistul român Florin Gheorghiu, avînd piesele albe în partida cu Lian Tan (Singapore) a jucat la atac, sacrificîndu-și înes de la început două figuri.

● Pastrețul său s-a apărut înăuntru și a reușit să forțeze remiza, prin șah etern, la mutarea 27-a. Cu același rezultat s-a terminat partida dintre Iugoslavii Bojkovic și Kurajica, Zaharov (U.R.S.S.) l-a învins pe Zweig (Norvegia), Janeta (R. S. Cehoslovacă) a câștigat cu negrele la Vesterinen, iar polonezul Adamski l-a învins pe englezul Lee și cedeze la mutarea 45-a.

● Echipa de fotbal C.S.M. Cluj, aflată în turneu în U.R.S.S., a jucat la Odesa cu formația locală Cernomomovici și a câștigat cu o diferență de 3-1 (2-0).

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

● Comisia executivă a Consiliului Internațional Olimpic, întrunită la Lausanne în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage, a hotărît să aibă o sesiune a Congresului C.I.O. să aibă loc la Baden-Baden (R.F.G.) între 14 și 20 octombrie și nu la Nairobi (Kenya) cum fusese stabilit inițial.

La sosirea delegației, pe aeroportul Băneasa, oaspeții au fost întâmpinați de acad. Petre Constantin-Ciuculescu-Lăsi, vicepreședinte al Consiliului general ARLUS, Ion Moraru, vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, de oameni de cultură și artă, funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe.

Au fost de față G. F. Cebratarov, consilier, și A. M. Alexeev, prim-secretar al Ambasadei U.R.S.S. în R. P. Română.

În aceeași zi oaspeții au făcut o vizită la Consiliul general ARLUS. (Agerpres)

În cadrul sărbătorii de primire la oraș a câștigătorilor probei atletice, au avut loc diverse concursuri culturale și sportive. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Debutantul de ieri a ajuns dublu campion, afirmându-se ca un tânăr realmente talentat. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Concursul de dansuri a avut loc în sala de sport din Școala nr. 1 din București. Câștigătorii sînt: Ștefan Ciocan, Vasile Ranga, Ion Mădărescu.

Dialog peste ani

Si cu aceasta, discutia noastră începe să aibă ca obiect copiii lui neo Vasile, "colectivul mic", cum ne-a spus el.

Am opt copii, începe neo Vasile. Cu cîinci dintre ei e o poveste. Sădem în Giulești. La nasterea celui dintîi, a lui Ion, cînd mă duceam să îmi fac cîștigurile, cînd îmi spargea rîsul, mă duceam să îl scutur de zarzări care-i spargeau rîsul. Ion zice că marea — vezi documentația — mă duceam să îl scutur de zarzări care-i spargeau rîsul.

— Mădărescu. Bun

